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A_E5_AE_9E_E6_c53_86826.htm 1.审计师试图评价销售循环中

控制程序失控的潜在价值影响。涉及两个控制。控制A失败

的可能性是10%，控制B失败的可能性是5%。控制程序是独立

的，即一个控制程序的失败不会影响另一个程序。在评价对

组织的潜在暴露（风险）时，审计人员确定控制A失败的成

本是$10000，控制B失败的成本是$25000，两者在同时失败的

附加成本是$200000。如果这些控制都不是很有效，组织的预

计成本是： A:$1，000。B:$32，250。 C:$2，250。D:$3，250

。 2.在变量抽样的应用中，在一个给定的置信水平下，如果

统计抽样的已达到的精确度范围大于期望的精确度范围，这

表明： A:发生率低于期望的发生率。B:发生率高于期望的发

生率。 C:标准离差小于期望的标准离差。D:标准离差大于期

望的标准离差。 3.既定的审计样本量是感兴趣的总体特征和

内部审计师作出的决策的共同结果。如果其它所有事情是不

变的，样本量将： A:增加，如果内部审计师决定接受更多的

风险，该风险涉及错误地得出控制是有效的结论，而事实上

控制是无效的。B:如果内部审计师发现总体标准离差是试点

样本标准离差的两倍，则样本量也将是两倍。 C:减少，如果

内部审计师增加可容忍误差。 D:当抽样误差风险增加时，增

加。 4.在审计某中型公司时以下哪项内容最不可能被视作具

有重大性质？ A:应记假日薪资应付账款多记了1000美元。B:

违反了一条政府法规。 C:存在舞弊现象，并导致公司现金损

失。D:少付雇员退休基金。 5.与内部财务报告相关的内部审



计的职能是：从现代内部审计视角来看，以下哪项表述是内

部审计活动对管理的最为重要的好处： A:确保已公布的财务

报表的准确性；B:确保可以检查出舞弊活动； C:确保组织遵

守法律规定；D:确保对日常的业务进行合理的控制 100Test 下
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